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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "BRACCIALARGHE ED IL DONO UBIQUITÀ" PRESENTATA DAI 
CONSIGLIERI RICCA, CARBONERO E CERVETTI IN DATA 13 GENNAIO 2012.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,  
 

PREMESSO CHE 
 
- Maurizio Braccialarghe ricopre attualmente le cariche di Assessore alla Cultura del 

Comune di Torino e dirigente Centro Produzione RAI Torino, per le quali sono già previste 
due diverse contribuzioni;  

- visto l'articolo 5 comma 3 dello Statuto della Fondazione Torino Musei, è previsto per il 
Presidente un compenso annuo stabilito dal Consiglio Direttivo di tale ente;  

 
CONSTATATO CHE 

 
- in data 11 gennaio 2012, l'Assessore Braccialarghe è stato investito della carica di 

Presidente della Fondazione Torino Musei, carica che va ad aggiungersi alle due 
sopraccitate, le quali richiedono un gravoso e costante impegno;  

- risulta difficile, se non impossibile, l'amministrazione contemporanea delle tre funzioni in 
modo ottimale;   

 
INTERPELLANO 

 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 
1) il motivo per cui è stata scelta la persona di Maurizio Braccialarghe per ricoprire la figura 

di Presidente della Fondazione Torino Musei, visti già i due importati ruoli che svolge;  
2) i requisiti necessari per accedere a tale nomina; 
3) se non ci fossero nel territorio torinese altre figure professionalmente compatibili con il 

ruolo ed all'altezza delle aspettative;  
4) se non fosse intenzione dell'Assessore Braccialarghe scegliere quale delle cariche ricoprire, 

data la difficoltà di occuparsi delle tre contemporaneamente;  
5) quale sia l'ammontare totale dei compensi, delle retribuzioni e dei rimborsi che la Città di 

Torino corrisponderà all'Assessore Braccialarghe nel caso tenesse tutti e tre gli incarichi;  
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6) l'accertata compatibilità tra gli incarichi.   
 

F.to: Fabrizio Ricca 
Roberto Carbonero 
Barbara Ingrid Cervetti   


